

# 创造历史! 世界百米飞人苏炳添排第8 前10中唯一的亚洲选手

北京时间1月9日消息,世界田联公布男子100米最新排名,苏炳添排名第8,创造亚洲田径史无前例的纪录。东京奥运会上,苏炳添跑出了人类史上最快前60米!

苏炳添排名之所以这么高,原因就在于他在东京奥运会上表现出色,半决赛,他跑出9秒83的成绩,这是国内纪录,也是亚洲纪录。苏炳添突破了黄种人的极限,他十分开心。决赛中,苏炳添的成绩尽管不如半决赛,但

依旧在10秒内,表现了了不起!

全运会上,苏炳添的成绩也在10秒内。

如今,最新世界排名公布,苏炳添排名百米前10,高居第8,排名第1的是美国选手肯利,新科奥运冠军雅各布斯第4。中国选手里,世界排名在苏炳添后面的是吴智强,世界排名第41位。

也就是说,尽管苏炳添32岁了,但在国内,苏炳添在百米项目上是一枝独秀,本来,谢震业实力也

不俗,但可惜,谢震业受到伤病困扰,表现不佳。

对于苏炳添来说,年龄偏大,但宝刀未老。谁能想到,苏炳添在东京奥运会上跑出了人类史上最快前60米,仅用6秒29!可惜,苏炳添参加的是100米比赛,如果参加的是60米比赛,苏炳添就创造世界纪录了!

作为亚洲飞人,苏炳添备受关注,央视盛赞,“苏炳添也成为国际田联百米飞人排名前十中唯一的亚洲选手!”

事实上,苏炳添的目标已经对准了巴黎奥运会,尽管那时候,苏炳添已经35岁了。但是,苏炳添的技术已经得到升华,他还有无限可能。苏炳添跑出过9秒83,他可能很难突破自

己,但苏炳添再次突破9秒90,还是大有希望的。如今,苏炳添背后产生的价值,已经超过了奥运冠军,期待,苏炳添继续书写历史。

来源:体坛扒客



## 国家林草局: 中国湿地生态状况持续改善

中新社北京1月10日电(记者陈溯)中国国家林业和草原局湿地管理司司长吴志民10日对外表示,中国湿地生态状况持续改善。

湿地与森林、海洋并称为地球三大生态系统,具有涵养水源、净化水质、调节气候、维护生物多样性等多种生态功能,被誉为“地球之肾”。在当天国家林业和草原局(简称“国家林草局”)召开的新闻发布会上,吴志民对中国湿地保护情况进行

介绍。

他表示,今年是中国加入《湿地公约》30周年。30年来,中国政府带领社会各界大力推进湿地保护修复,湿地生态状况持续改善。以全球4%的湿地,满足了世界五分之一人口对湿地生产、生活、生态和文化等多种需求,为全球湿地保护和合理利用作出了重要贡献。

吴志民表示,中国关于湿地保护的法规制度体系日趋完备,2021年出台了《

湿地保护法》,国家和省级层面制定了《湿地保护修复制度方案》和实施方案,确立了湿地保护管理顶层设计的“四梁八柱”。中国指定了64处国际重要湿地,建立了602处湿地自然保护区、1600余处湿地公园和为数众多的湿地保护小区,湿地保护率达52.65%。此外,中国是全球首个完成三次全国湿地资源调查的国家,各地建立了湿地调查监测野外台站、实时监控和信息管理平台,并逐步

纳入国家林草感知系统,通过高新技术实现监测监管一体化。

据统计,2003年以来,中央政府已累计投入198亿元人民币,实施了4100多个工程项目,带动地方共同开展湿地生态保护修复。

“中国作为《湿地公约》常委会成员和科技委员会主席,深度参与公约事务和规则制定,广泛开展国际合作和交流,为全球生态治理贡献中国智慧和方案。”吴志民说。

吴志民表示,制定《湿地保护法》是建立湿地保护修复制度的根本保障。下一步,国家林草局将全方位组织开展普法宣传培训,增强全社会湿地保护意识,提高各级湿地工作者的履职能力,适时出台配套法规和制度政策,指导地方制修订省级湿地保护条例,动员全社会的力量,多措并举,保护和修复湿地,推动中国湿地事业高质量发展。(完)